
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ НА ТЕМУ «КОДИРОВАНИЕ 

ТЕКСТОВОЙ ИНФОРМАЦИИ» 

1. Сколько бит памяти займет слово «Микропроцессор»? 

2.  Текст занимает 0, 25 Кбайт памяти компьютера. 

Сколько символов содержит этот текст? (1 символ – 1 

байт) 

3.  Текст занимает полных 5 страниц. На каждой странице 

размещается 30 строк по 70 символов в строке. Какой 

объем оперативной памяти (в байтах) займет этот 

текст? 

4. Перейдите от двоичного кода к десятичному и 

декодируйте следующие тексты (используя ASCII):  

а) 01010101 01110000 0100000 00100110 00100000 

01000100 1101111 01110111 01101110;  

б) 01001001 01000010 01001101;  

в) 01000101 01101110 01110100 01100101 01110010 
 


